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Notice de montage Francais

Kit pour bouteille de découplage 50/70 kW

Assembly Instructions English
e ‘ ‘ Kit for 50/70 kW low-loss header
oY \ Instrucciones de montaje Espafiol
Y i@\/m g Kit para botella de equilibrio 50/70 kW
N N \l- A-0001007-01
Instrugdes de montagem Portugués

Kit para separador hidraulico 50/70 kW

[HCTPYKLIA 3 MOHTaXy YKpaiHcbka
Komnnexkm Ons cidpaeniyHOi cmpinku
50/70 kBm

Osszeszerelési Utmutatd Magyar

Készlet 50/70 kW levalaszté palackhoz

WHCTPYKLMS N0 MOHTaXY PYCCKWN
Habop 0ns 2udpasnuyeckozo pazdenumens
50/70 kBm

Navod k montazi Cesky

Sada pro hydraulickou vyhybku 50/70 kW
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Caractéristiques de la pompe
Débit d'eau (m3/h)

Hauteur manométrique (m)
Puissance électrique consommée (W)

Rendement (%)
Pump specifications

Water flow rate (m3/h)

Manometric height (m)

Electrical power consumed (W)
Efficiency (%)

Caracteristicas de la bomba
Caudal de agua (m3/h)

Altura manométrica (m)

Potencia eléctrica consumida (W)
Rendimiento (%)
Caracteristicas da bomba
Débito de agua (m3/h)

Altura manométrica (m)

Poténcia eléctrica consumida (W)

Rendimento (%)

TexHiYHi XapaKTepuCTUKUN Hacoca

ButpaTta Bogn (M3/roa)
MaHomeTpuyHa BucoTa (M)
CnoxuBaHa noTyxHicTb (BT)
KK (%)

A szivattyu jellemz6i

Viz térfogataram (m3/h)

Manometrikus magassag (m)
Felvett teljesitmény (W)
Hatasfok (%)
XapaktepucTuku Hacoca
Pacxop Bogbl (M3/4)

BbicoTa Hanopa (M)
[MoTpebnsiemas anekTpuyeckas MOLWHOCTb (BT)
KMA (%)

Charakteristika ¢erpadla
Pritok vody (m3/h)

Tlakova vyska (m)

Spotfeba elektrické energie (W)
Viykon (%)
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A-0001011-01

A-0001012-01

A-0001013-01

Q Appliquer de la pate d'étanchéité aux endroits indiqués.
Apply the tightness sealant in the places shown.

Aplicar pasta de estanqueidad en los lugares indicados.

Aplicar massa vedante nos locais indicados.
HaHeciTb repmMeTuK y BKaszaHUX MiCLsX.
A megjelolt helyekre tegyen tomité pasztat.

HaHecTu nacTy-repmMeTuk Ha ykasaHHble y4acTKy.

Naneste tmel na uvedena mista.
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A-0001016-01

A-0001015-01

A-0001017-01
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A-0001025-01

A-0001020-01

A-0001022-01

A-0001024-01
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A-0001027-01

A Arrivée gaz

B Départ chauffage

c Retour chauffage

A Gas inlet

B Heating flow

c Heating return

A Entrada de gas

B Salida de calefaccion

c Retorno de calefaccion

A Chegada de gés
/ B Ida do circuito de aquecimento

Retorno do aquecimento

/ A-0001028-01 c

MigBeaeHHs rasy

MaTpybok nogavi B cUCTEeMy onaneHHs

I'Iany60|< NOBEPHEHHA 3 CUCTEMWU OnalieHHA

Géaz bemenet, kiilsé menet

Fités eléremend, kiils6 menet

Fités visszatérd

MopBop rasa

Mopatowas Tpyba cMCTEMbI OTONNEHNS

ObpatHas Tpyba cucTeMbl OTOMIEHMS

Pfipojka plynu

Vystup do topeni

Vratka z topeni

@ JL201
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Pieces de rechange
Piezas de recambio
3anmacHi YaCTHHU
3anmacHbIC YaCTH

Spare parts

Pecas de reposicao
Tartalék alkatrészek
Piese de schimb
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A-0001008-01
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Rep. Référence Désignation Ref. Reference Description
1 7614543 Console 1 7614543 Console
2 7103868 Mamelon G1" 2 7103868 Nipple G1"
3 95740668 Vis CBLZ M5X12 4.8 ZN6 3 95740668 Screw CBLZ M5X12 4.8 ZN6
4 100019347 Bouteille de découplage 80/60-1" 1/4 GV46 4 100019347 80/60-1" 1/4 GV46 low-loss header
5 7606650 Pompe UPML 25-105 130 5 7606650 Pump UPML 25-105 130
6 7604233 Equerre gauche 6 7604233 Left bracket
7 7611771 Equerre droite 7 7611771 Right bracket
8 7610340 Panneau gauche peint 8 7610340 Painted left panel
9 7610341 Panneau droit peint 9 7610341 Painted right panel
10 7610129 Chapiteau peint 10 7610129 Painted cover
1" 94820110 Géche 1 94820110 Catch
12 94820120 Pene 12 94820120 Pin
13 7607020 Tube sortie 2 eau froide 13 7607020 2 cold water outlet pipe
14 7607021 Tube entrée eau chaude 14 7607021 Hot water inlet pipe
15 7606829 Tube sortie eau chaude 15 7606829 Hot water outlet pipe
16 7607084 Tube sortie 1 eau froide 16 7607084 1 cold water outlet pipe
17 7607085 Tube entrée eau froide 17 7607085 Cold water inlet pipe
18 7609868 Tube gaz 18 7609868 Gas pipe
19 565273 Purgeur G3/8 19 565273 Air vent G3/8
20 7612416 Soupape de sécurité 4 bar 138 kW 20 7612416 4 bar 138 kW safety valve
21 7609708 Raccord M1" F1"1/4 21 7609708 M1" F1"1/4 connector
22 7610402 Mamelon laiton G1.1/4 X G1.1/4 22 7610402 Brass nipple G1.1/4 x G1.1/4
23 7610464 Mamelon M G1.1/4 - F G1.1/2 23 7610464 Nipple M G1.1/4 - F G1.1/2
24 567540 Clapet anti-retour G1" 1/4 24 567540 Non-return valve G1" 1/4
25 94914409 Réduction 1/2"-3/8" 25 94914409 Reduction 1/2"-3/8"
26 95013062 Joint vert 30X21X2 26 95013062 Green gasket 30X21X2
27 95013063 Joint vert 38X27X2 27 95013063 Green gasket 38X27X2
28 95013064 Joint vert 44X32X2 28 95013064 Green gasket 44X32X2
29 95013060 Joint vert 24X17X2 29 95013060 Green gasket 24X17X2
30 97758747 Ecrou élastique PAL 3/4" 30 97758747 PAL 3/4" elastic nut
K| 95610063 Vis H M8X16 6.8 ZN8 3 95610063 Screw H M8X16 6.8 ZN8
32 96110080 Rondelle plate L8 ZN 32 96110080 Washer L8 ZN
33 7616781 Cable d'alimentation pompe 33 7616781 pump power supply cable
34 7612372 Céble pompe 24V 34 7612372 24V pump cable

JL201
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Ref. Referencia Descripcion N° Referéncia Designagao
1 7614543 Consola 1 7614543 Consola
2 7103868 Contrarrosca G1" 2 7103868 Unido roscada G1"
3 95740668 Tornillos CBLZ M5X12 4.8 ZN6 3 95740668 Parafuso CBLZ M5X12 4.8 ZN6
4 100019347 Botella de equilibrio 80/60-1" 1/4 GV46 4 100019347 Separador hidraulico 80/60-1" 1/4 GV46
5 7606650 Bomba UPML 25-105 130 5 7606650 Bomba UPML 25-105 130
6 7604233 Escuadra izquierda 6 7604233 Esquadro esquerdo
7 7611771 Escuadra derecha 7 7611771 Esquadro direito
8 7610340 Panel izquierdo pintado 8 7610340 Painel esquerdo pintado
9 7610341 Panel derecho pintado 9 7610341 Painel direito pintado
10 7610129 Panel superior pintado 10 7610129 Topo pintado
11 94820110 Escarpiado 11 94820110 Dormente
12 94820120 Pestillo 12 94820120 Pistao
13 7607020 Tubo de salida 2 de agua fria 13 7607020 Tubo saida 2 &gua fria
14 7607021 Tubo de entrada de agua caliente 14 7607021 Tubo entrada &gua quente
15 7606829 Tubo de salida de agua caliente 15 7606829 Tubo saida agua quente
16 7607084 Tubo de salida 1 de agua fria 16 7607084 Tubo saida 1 &gua fria
17 7607085 Tubo de entrada de agua fria 17 7607085 Tubo entrada &gua fria
18 7609868 Tubo de gas 18 7609868 Tubo do gas
19 565273 Purgador G3/8 19 565273 Purgador G3/8
20 7612416 Valvula de seguridad 4 bar 138 kW 20 7612416 Vélvula de seguranga 4 bar 138 kW
21 7609708 Racor M1" F1"1/4 21 7609708 Unido M1" F1"1/4
22 7610402 Boquilla de latén G1.1/4 X G1.1/4 22 7610402 Unido de latdo G1.1/4 X G1.1/4
23 7610464 Contrarrosca M G1.1/4 - F G1.1/2 23 7610464 Unido roscada M G1.1/4 - F G1.1/2
24 567540 Valvula antirretorno G1" 1/4 24 567540 Vélvula anti-retorno G1" 1/4
25 94914409 Reductor 1/2"-3/8" 25 94914409 Redugao 1/2"-3/8"
26 95013062 Junta verde 30X21X2 26 95013062 Junta verde 30X21X2
27 95013063 Junta verde 38X27X2 27 95013063 Junta verde 38X27X2
28 95013064 Junta verde 44X32X2 28 95013064 Junta verde 44X32X2
29 95013060 Junta verde 24X17X2 29 95013060 Junta verde 24X17X2
30 97758747 Tuerca elastica PAL 3/4" 30 97758747 Porca elastica PAL 3/4"
K| 95610063 Tornillos H M8X16 6.8 ZN8 3 95610063 Parafuso H M8X16 6.8 ZN8
32 96110080 Arandela plana L8 ZN 32 96110080 Anilha chata L8 ZN
33 7616781 Cable de alimentacion de la bomba 33 7616781 Cabo de alimentagdo bomba
34 7612372 Cable de bomba 24V 34 7612372 Cabo bomba 24V
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Mos. ApTukyn NosHauenna Sz. Hivatkozas Leiras
1 7614543 KoHconb 1 7614543 Konzol
2 7103868 MepexigHa mydTa G1" 2 7103868 Gy(ir G1"
’ 95740668 | Mewwr CBLZ MX124.8 ZNG 3 | 95740668 | CBLZMS5X124.8 ZN6 csavar
4 100019347 FigpaBnivyHa cTpinka 80/60-1" 1/4 GV46 - .
4 100019347 Levalaszto palack 80/60-1" 1/4 GV46
5 7606650 Hacoc UPML 25-105 130
5 7606650 UPML 25-105 130 szivattyu
6 7604233 NiBniA KPOHLLTEWH
6 7604233 Bal szdgvas
7 7611771 MpaBuit KPOHLWITERH
- 7 7611771 Jobb szégvas
8 7610340 Modpap6oBaHa niBa naHenb
0 7610381 ModapGosaria npasa nanens 8 7610340 Bal oldali festett panel
10 7610129 Mothap6osata epxHs naens 9 7610341 Jobb oldali festett panel
1" 94820110 [Hi30o 10 7610129 Festett burkolat
12 94820120 | SAsmuok 1 94820110 | Zar
13 7607020 Tpy6a Buxoay 2 X0noaHoi Boau 12 94820120 Hidegviz bemend csé
14 7607021 Tpy6a Bxoay rapsdoi Boau 13 7607020 Hidegviz 2 kilépd cs6
15 7606829 Tpy6a BrxoAay rapsHoi Boau 14 7607021 Melegviz bemend csé
16 7607084 Tpy6a Buxoay 1 xonoaHoi Boam 15 7606829 Melegviz kilépé cs6
17 7607085 TpyGa exofy xoroaHoi Boa 16 7607084 Hidegviz 1 kilépd cs6
18 7609868 Tpy6a ans rasy 17 7607085 Hidegviz bemend csé
19 565273 MositpoBiagiaHvk G3/8 18 7609868 Gazesé
20 7612416 3anobikHuin knanaH 4 6ap 138 kBT 19 565273 Legtelenlto SZe|ep G3/8
A 7609708 | S'eamana MIF1M/A 20 7612416 | Biztonsagi szelep 4 bar 138 kW
22 7610402 TlaTyHHun Hinenb G1.1/4 X G1.1/4 21 7609708 Csatlakozo M1" F1"1/4
23 7610464 MepexigHa mycbta M G1.1/4 - F G1.1/2 " " P
22 7610402 Sargaréz menetes sziikité G1.1/4 X G1.1/4
24 567540 3BopoTHUI knanaH G1" 1/4
23 7610464 Gyiri M G1.1/4 - F G1.1/2
25 94914409 MepexigHa mydTa 1/2"-3/8"
24 567540 Visszacsap6 szelep G1" 1/4
26 95013062 3eneHa npoknagka 30X21X2
25 94914409 Sz(ikit6 1/2"-3/8"
27 95013063 3eneHa npoknagka 38X27X2
28 95013064 3eneHa npoknaaka 44X32X2 % 95013062 Z0ld tomites 30X21X2
29 95013060 3eneHa npoknazgka 24X17X2 27 95013063 Z0ld tomités 38X27X2
30 97758747 | Enactiuma raiika PAL 3/4" 28 95013064 | Z0ld tomités 44X32X2
3 95610063 FeuHT H M8X16 6.8 ZN8 29 95013060 Z0ld tomités 24X17X2
32 96110080 Mnocka waiiba L8 ZN 30 97758747 Rugalmas csavar PAL 3/4"
33 7616781 Kabenb xuBneHHs ans Hacocy 31 95610063 H M8X16 6.8 ZN8 csavar
34 7612372 Kabenb ans Hacoca 24V 32 96110080 L8 ZN alatét
33 7616781 Szivattyu tapkabel
34 7612372 Szivattyu kabel 24V
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MNos. ApTukyn OBosHaueHue Poz. | Typové éislo Nazev
1 7614543 KoHconb 1 7614543 Podpéra
2 7103868 MepexopHas mydta G1" 2 7103868 Dvojnipl G1"
3 90740668 | BunrCBLZMSX12482N6 3 | 95740668 | Srouby CBLZ M5X124.8 ZN6
4 100019347 mopaenuyeckuit pasgenutens 80/60-1" 1/4 GV46 - —
4 100019347 Oddélovaci lahev 80/60-1" 1/4 GV46
5 7606650 Hacoc UPML 25-105 130 —
5 7606650 Cerpadlo okruhu UPML 25-105 130
6 7604233 NeBblit yronok
6 7604233 Levy drzak
7 7611771 IMpaBbii yronok
7 7611771 Pravy drzék
8 7610340 NeBas kpalLeHas naHemb
9 7610341 [MpaBas kpalleHas naHenb 8 7610340 Levj lakovany panel
10 7610129 OkpalleHHas BepXHA naHemnb 9 7610341 Pravy lakovany panel
1" 94820110 MHe3no 10 7610129 Horni kryt, lakovany
12 94820120 | Flabivox T 94820110 | Krytka
13 7607020 Tpy6a BbIxofa 2 XONOAHOM BOAb! 12 94820120 Zapadka
14 7607021 Tpyba Bxoaa ropsueit Bodb! 13 7607020 Odtokova trubka 2 na studenou vodu
15 7606829 Tpy6a Bbixoga ropsueit Bogbl 14 7607021 Pfivodni trubka na teplou vodu
16 7607084 Tpy6a BbixoAa 1 X0MoAHOH BOAbI 15 7606829 Qdtokova trubka na teplou vodu
17 7607085 Tpyba Bx0na XonoaHoM BoAb! 16 7607084 Odtokova trubka 1 na studenou vodu
18 7609868 Tpybka rasa 17 7607085 Pfivodni trubka na studenou vodu
19 565273 | Bosnyxooteopk G/8 18 7609868 | Pfivod plynu k horaku
20 7612416 IMpenoxpaHuTenbHbIA knanaH 4 6ap 138 kBT 19 565273 Odvzdusiiovaé G3/8
A 7609708 | Coepvwere M1"F1"1/4 20 7612416 | Bezpecnostni ventil 4 bar 138 kW
2 7610402 NatyHas mycbra G1.1/4 X G1.1/4 Y 2600708 Pripojka M1* F1"1/4
23 7610464 MepexoaHas mydpra M G1.1/4 - F G1.1/2 ——
22 7610402 Mosazny dvojnipl G1.1/4 X G1.1/4
24 567540 O6patHblit knanaH G1" 1/4
23 7610464 Dvojnipl M G1.1/4 - F G1.1/2
25 94914409 MepexoaHas mydra 1/2"-3/8"
24 567540 Zpétna klapka G1" 1/4
26 95013062 3eneHas npoknagka 30X21X2
25 94914409 Redukce 1/2"-3/8"
27 95013063 3eneHas npoknagka 38X27X2
28 95013064 3eneHas npoknagka 44X32X2 2% 95013062 Zeleny kloub 30X21X2
29 95013060 3eneHas npoknagka 24X17X2 27 95013063 Zeleny kloub 38X27X2
30 97758747 T 6kas: raiika PAL 3/4" 28 95013064 Zeleny kloub 44X32X2
3 95610063 BunT H M8X16 6.8 ZN8 29 95013060 Zeleny kloub 24X17X2
32 96110080 Mnockas waiiba L8 ZN 30 97758747 Elasticka matice PAL 3/4"
33 7616781 Kabenb nutaHus Hacoca 31 95610063 Srouby H M8X16 6.8 ZN8
34 7612372 KaGenb Hacoca 24V 32 96110080 Plocha podlozka L8 ZN
33 7616781 Napajeci kabel erpadla
34 7612372 Kabel 24V pro ¢erpadlo
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